



美食

世纪王炭烤



无烟、无灰的烧烤日益成为要求健康、时尚的年轻人的首选。世纪王无烟炭烤以洁净的室内无烟环境,精选的肉质,配以独特的腌制和特殊的香料,让食客们在体验烧烤的过程更能尝到鲜美、爽嫩的食物。

铁板世家



小小的铁板上,尽享各种美味!孜然牛肉铁板饭、黑椒猪排铁板饭等各式各样,让你的味蕾不再“寂寞”。

千喜鹤美食广场

贝弗利养生餐饮

美味达于口,营养融于身。今天的我们已不再满足于好吃,更多的人开始关注饮食的营养,该店推出的红极参肉丸砂锅,蒜子肉砂锅、土豆牛柳砂锅、蘑菇豆腐砂锅及海参鲜汤不仅仅是美食,更是健康生活新元素。

陕西人家

酸辣粉+肉夹馍+粥,让您吃的饱,吃的好,吃的全。

大娘水饺



饺子是中国北方的一种传统美食,而大娘水饺更是一种特色,纯手工制作,从和面、拌馅、擀皮、到最后成型的饺子,包含着浓浓心意,是朋友聚会和欢度佳节必不可少的美味佳肴。特色风味韭菜鸡蛋水饺和鲅鱼水饺,吃后让人流连忘返,其传统风味有韭菜鸡丁、猪肉白菜、茴香肉馅、芹菜肉馅、萝卜丝鸡蛋、牛肉和三鲜,更是让人念念不忘。

临近周末,又恰逢感恩节,是不是该好好和家人朋友一起聚聚呢?平时忙于工作的我们,总是疏于家人之间的沟通、朋友之间的联络。那么,就在这个周末,带上家人或是约上朋友,去看场电影,吃上一顿美味,让甜蜜感油然而生吧!

吃货集结地:世茂广场四楼
影院:世茂时尚欢乐影城



云南碗里翰香米线

云南碗里翰香米线所用米线调料都是QS认证无任何添加剂和飘香剂的。该店的特色酸菜米线和番茄米线,影视演员贾乃亮在烟台渔人码头拍戏期间曾多次到店品尝,赞不绝口。新上市焖子,也赢得顾客的一致好评。

Tan 小 Ya 包包铺

看这名字,就知道商家怎么用心去做这小笼包了!其中肉馅和素馅种类繁多,而且皮薄馅多,是您主食的最好选择!

家私房面



“家”顾名思义,家的味道,让我们这些在外的游子在家庭的氛围中享用一份精细的美食。该店的西红柿牛肉面、鲜虾鱼板面、松肉烩面、小排面不乏“妈妈”的味道。再加上一盘美味的凉菜,不失为一种在家的感觉。

香鸡煲

香鸡煲,十里飘香!还有排骨米饭、黄焖鱼、坛子肉、鸭血粉丝汤都是营养美味,都是不错的选择!

骨汤麻辣烫



骨汤麻辣烫的经典在于骨汤的熬制和滋补香料的配比上,区别于麻辣烫的传统做法,取其精华,去其糟粕,在配方组料上大胆改革,采用精心挑选的几味香料,通过高科技手段提取精华,去除残渣,去腥苦味,使熬制的底料香气更加浓郁纯正,汤色靓丽,吃后满口留香,真正的营养好味道。

韩国料理



不要看韩剧里的美味韩式料理,让我们亲自来品尝正宗料理吧。烤肉、冷面、辣白菜和各种拌饭等在等着您呢!

观影

饥饿游戏2:星火燎原



第七十四届饥饿游戏已经结束,凯特尼斯出人意料地活了下来,她和“恋人”皮塔将会过上安定舒适的生活。然而,噩

雷神2



纽约大战结束一年后,带着弟弟洛基回到仙宫的雷神索尔将面对一股远古黑暗势力的挑战,黑暗精灵首领玛勒基斯率领神秘而强大的种族卷土重来。

地心引力



在美国太空站,一个男宇航员Matt Kowalsky和女同事Ryan Stone出舱修复望远镜时,卫星爆炸的碎片撞到了太空站,除了出舱的两人,其他人全部丧命。之后,漂浮在外,毫无凭借力的两人要想方设法地回到地球,他们遭遇了重重险情,Matt为了Ryan自我牺牲,让Ryan登上了废弃的俄罗斯空间站,并凭此再借力靠近中国的天宫一号,期间的各种故障让Ryan近乎绝望自杀,但凭借着濒死前看到Matt的幻象,她振作起来,找到方法登上了天宫一号,并最终返回地球。

金蝉脱壳



雷(史泰龙饰)是个监狱设计师,原计划测试世界上最坚不可摧的监狱,不料却被关入狱中企图灭口。为了复仇,雷必须想办法逃出这座自己亲手设计的全透明无隐私的高压监狱。他与亦正亦邪的囚犯大佬斯万(施瓦辛格饰)强强联手,准备一同逃出生天。两人不但要面对无情看守员,更要面对野蛮警卫的威胁……